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第 2回 定期試験 模範解答 
 

第 1 問（20 点） 

 
仕                 訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 
当 座 預 金 

電子記録債権売却損 

495,500 

4,500 

電 子 記 録 債 権 

 

500,000 

 

2 

建 物 

修 繕 引 当 金 

修 繕 費 

1,200,000 

1,500,000 

300,000 

当 座 預 金 

 

 

3,000,000 

 

 

3 売 掛 金 8,800,000 売 上 8,800,000 

4 

備品減価償却累計額 

貯 蔵 品 

固 定 資 産 除 却 損 

1,350,000 

100,000 

50,000 

備 品 

 

 

1,500,000 

 

 

5 
当 座 預 金 

仮 払 法 人 税 等 

320,000 

80,000 

受 取 配 当 金 

 

400,000 

 

 

（配点）仕訳 1問につき各 4点とする。合計 20点。 
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摘　　要
仕
丁

借　　方 摘　　要
仕
丁

貸　　方

X8 4 1 前 期 繰 越  6,000,000 X9 3 31 のれん償却 20 2,500,000

1 諸 口 1 10,000,000 31 次 期 繰 越  13,500,000

16,000,000 16,000,000

の　　れ　　ん

日　付 日　付

　総　勘　定　元　帳 （抄） 

35

第 2問（20 点） 

 問 1 

 (1) 
    

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

 

諸 資 産 

の れ ん 

 

50,000,000 

10,000,000 

 

諸 負 債 

資 本 金 

資 本 準 備 金 

30,000,000 

20,000,000 

10,000,000 

 

 (2)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 2 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

(1) 子 会 社 株 式 42,000,000 当 座 預 金 42,000,000 

(2) 仕 訳 な し    

(3) 

① 

資 本 金 

資 本 準 備 金 

繰 越 利 益 剰 余 金 

の れ ん 

50,000,000 

10,000,000 

8,000,000 

1,200,000 

子 会 社 株 式 

非 支 配 株 主 持 分 

 

 

42,000,000 

27,200,000 

 

 

② の れ ん 償 却 120,000 の れ ん 120,000 

③ 非支配株主に帰属する当期純利益  600,000 非 支 配 株 主 持 分 600,000 

 

(4) 
① ② ③ 

 ￥        0  ￥    1,080,000  ￥    27,800,000 

 

（配点）仕訳は 1問につき各 2点、問 1(2)     1 つにつき各 2点、     1 点、 

 問 2(4)は各 1点とする。合計 20 点。 

 



（禁無断転載） 

 

Copyright © 簿記の教室メイプル 

Ⅰ 流 動 資 産 Ⅰ 流 動 負 債

現 金 預 金 4,540,000 支 払 手 形 1,670,000

受 取 手 形 2,200,000 買 掛 金 1,730,000

貸 倒 引 当 金 44,000 2,156,000 未 払 ( 消費 税 ) 560,000

売 掛 金 2,800,000 未 払 法 人 税 等 100,000

貸 倒 引 当 金 56,000 2,744,000 未 払 費 用 20,000

(商 品) 2,130,000 流 動 負 債 合 計 4,080,000

未 収 入 金 1,500,000 Ⅱ 固 定 負 債

前 払 費 用 120,000 長 期 借 入 金 8,000,000

未 収 収 益 2,000 退職給付引当金 1,600,000

流 動 資 産 合 計 13,192,000 固 定 負 債 合 計 9,600,000

Ⅱ 固 定 資 産 負 債 の 部 合 計 13,680,000

建 物 20,000,000

減価償却累計額 8,280,000 11,720,000 資 本 金 10,000,000

備 品 8,000,000 利 益 準 備 金 2,320,000

減価償却累計額 4,625,000 3,375,000 繰越利益剰余金 2,287,000

固 定 資 産 合 計 15,095,000 純資産の部合計 14,607,000

資 産 の 部 合 計 28,287,000 負債・純資産の部合計 28,287,000

負 債 の 部

純 資 産 の 部

　貸　　借　　対　　照　　表　

×6 年 3 月 31 日

資 産 の 部

（単位：円）

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)
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(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)
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(　　　　　)

(　　　　　)
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(　　　　　)

第 3問（20 点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 区分式損益計算書に表示される利益 

① 売 上 総 利 益 ￥ 6,930,000 

② 営 業 利 益 ￥ 2,318,000 

③ 経 常 利 益 ￥ 1,800,000 

④ 当 期 純 利 益 ￥ 1,200,000 

 

 

（配点）     1 つにつき各 2 点、区分式損益計算書に表示される利益は各 1点とする。合計 20点。 
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第 4問（20 点） 

 問 1 

  仕                  訳 

  借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

 
(1) 材 料 4,130,000 本 社 4,130,000 

 
(2) 仕 掛 品 3,888,000 材 料 3,888,000 

 
(3) 

仕 掛 品 

製 造 間 接 費 

4,320,000 

1,420,000 

賃 金 

 

5,740,000 

 

 
(4) 製 造 間 接 費 120,000 本 社 120,000 

 
(5) 仕 掛 品 3,240,000 製 造 間 接 費 3,240,000 

 
(6) 原 価 差 異 160,000 製 造 間 接 費 160,000 

 

 問 2 

 差 異 の 名 称 金    額 有利差異、不利差異 

 予    算  差 異 40,000   円 不 利 差 異 

 操  業  度  差 異 120,000   円 不 利 差 異 

 

（配点）問 1は仕訳 1問につき各 3点、問 2は 1行につき各 1点とする。合計 20 点。 

 

 

 

第 5問（20 点） 

 問 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（配点）問 1は      1 つにつき各 2 点、問 2～5は各 3点とする。合計 20点。 

 

売上高 ( 1,500,000 )

変動売上原価 ( 900,000 )

変動製造マージン ( 600,000 )

変動販売費 ( 150,000 )

貢献利益 ( 450,000 )

製造固定費 ( 240,000 )

固定販売費および一般管理費 ( 60,000 )

営業利益 ( 150,000 )

直接原価計算による損益計算書　（単位：円） 問 2 1,000,000 円

問 3 1,600,000 円

問 4 900,000 円

問 5 2,000,000 円


